

浙江老年报



幸福养老
浙里更好

浙江日报报业集团

2023年10月
星期五 癸卯年九月初六

20

国内刊号:CN33-0097
邮发代号:31-56 第2214期

地址:杭州市体育场路178号
邮箱:zjlnbxw@126.com

本报热线:85310998

浙里养

周刊

WEEKLY

详见
浙里养周刊
第2-8版



扫码投稿

福彩暖万家

传承
好家风



本报记者 孙磊

“天下之本在国，国之本在家。”习近平总书记强调，“不论时代发生多大变化，不论生活格局发生多大变化，我们都要重视家庭建设，注重家庭、注重家教、注重家风”。家风家教是一个家庭最宝贵的财富，是留给子孙后代最好的遗产。而优秀的文化传统在家风不断传承与践行的过程中，也得到进一步的发展与完善。

人必有家，家必有训。10月10日，浙江省关工委和浙江老年报联合主办、浙江省福利彩票管理中心独家协办的“讲家风故事 行重阳孝礼”大赛正式启动，得到全省小学生的积极响应，孩子们以极大的热情投入到思考、提炼和创作中。同时，全省各地市多所小学在全校范围内组织参赛投稿，鼓励学生们用最童真的心灵、最生动的文字，为长辈们献上重阳节的一份特殊“孝礼”。

系统数据显示：截至19日晚，潮新闻线上活动专区已有近240人投稿，点赞3060余人次。

笔墨当随时代，家风同样如此。本报编辑部梳理数百则来稿发现，“勇敢”“独立思考”“奋发”“勤俭节约”等成为投稿孩子们笔下的高频词汇，这充分展露浙江人耕读传家、拼搏向上的弄潮儿气质。

实际上，每个家庭的家风家训，都蕴含着长辈对孩子最深沉的爱；下一代把家风家训传承好、实践好，就是对这份爱的最直接报答。正如广大网友留言所说的那样，无论参赛作品是否获奖，这些精心创作的作品，都是孩子们送给长辈的一份厚重的重阳大礼。

本期周刊，请和我们一起来品读良好家风。

图据CFP